  Приложение 8
1. Из какого вещества изготовлен проводник, если при длине проволоки из этого вещества 102 см и площади поперечного сечения 0,04 мм2, ее сопротивление составляет 28 Ом? 

      (Ответ: из формулы сопротивления проводника выражаем удельное сопротивление 
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, после вычисления по справочной таблице получаем - нихром)    

2. Сопротивление медной проволоки 1 Ом, ее масса 1 кг. Какова длина проволоки и площадь поперечного сечения? 
3.       (Ответ: пользуясь формулой сопротивления проводника 
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, массы тела  
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, получаем 
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, подставляем в формулу сопротивления      
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, откуда 
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.     l = 81,3 м; S = 1,38 мм2).     
4. Обмотка прибора состоит из 10 тысяч витков медного провода диаметром 15 мкм. Какова сила тока в обмотке при включении прибора в сеть напряжением 380 В, если диаметр витка равен в среднем 10 см? (Ответ: 1,26 мА) 

5. Проволоку однородного сечения разрезали на 5 частей, которые связали затем в плотный пучок. Сопротивление кабеля оказалось равным 1 Ом. Каким было сопротивление проволоки?  

 (Ответ: при разрезании проволоки на 5 равных частей и связывании их в   единый кабель, мы получаем уменьшение длины провода в 5 раз и увеличение площади кабеля по сравнению с площадью поперечного сечения провода в 5 раз, т.е. по формуле  
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, сопротивление уменьшается в 25 раз. Значит, первоначальное сопротивление проволоки было 25 Ом).  
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